Enfant nerveux

Iy avait un garcon qui était toujours en train de perdre son sang-froid . Son
pere lui a donné un sac rempli de clous et lui a dit:Mon fils, je veux que tu
enfonces un clou dans notre cl6ture de jardin chaque fois que tu dois diriger ta
colere contre quelque chose et tu perds ton sang-froid. Ainsi le fils a
commencé a suivre le conseil de son pére.

=Ainsi Israél intervient en sous -main pour provoquer une seconde guerre
civile au Liban platét que de devoir affronter une nouvelle fois le Hezbollah.

Simultanément , le Président israélien Reven Rivlin s'est rendu, le 17 Mars, a
Moscou pour y présenter ses revendications :"pas d'lraniens a la frontiere
syro-israélienne et la reconnaissance de I'annexion du Golan."

la violence scolaire

La violence scolaire s'est remarquablement aggravée en France. Les cas de
violence inscrits au sein des écoles ont inquiété les autorités francaises et les
ont poussées a prendre des mesures urgentes pour remédier a ce probléme qui
touche si gravement les écoles et les lycées a I'Hexagon. Cette année a vu la
parution et la discussion a I'Assemblé nationale de plusieurs projets de lois
visant a cerner ce probléme dans ses tenants et ses aboutissants.

L'Internet sans ordinateur

La société Intel, le plus fabricant mondial de processeurs , a déclaré qu'elle
annoncerait bientdt la production de nouveaux appareils qui permettraient de
se connecter a l'internet a partir de la maison sans utiliser un ordinateur.
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1, En tant que verbe transitif, « avoir » se traduit en arahe Dar
un verbe correspondant a I'objet.

Il a une maison au bord du Nil Loy leYus
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Ilavait une grande expérience dans ce domaine.
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Il eu un emploi dans ' 2dministration.
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Avolr (expressmns)

1. Les expressions incluant le verbe « avoir » S€ traduisent
généraiement par le verbe « ,-_-» » (ressent-r) suivi d’'un nom
au cas indirect.

e « Avoir chaud / froid » = 2 r:b Eae J.:.-v

Jal chaud dans cetts pigce. = eds 3 AU A=
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Jai froid ici. La 5 2L
e « Avoir soif / faim » = £ 3 a'rb / --b'-'“ A~
Lorsgu'il jeGne, il 2 soif mais il n'a pas faim.
i"‘-’-—“ J-‘—J‘ \ Q:' r....—’- M— -..,_:——"”-_ ““""—



= 5 \E‘L’ S | |
e « AvVOIr mal » & ¢«

\i-‘ls
s« mal aux d¢
E“,“C.?‘.IL'DU &

Y §
‘k-hkn-\ 3 W W \ ‘,K.-‘—

- \

U]

N. B. Ces expre osd 5

“

; peuV’ nt également se traduire par {
sion$ 5
S ,,

2 Ao {Onnk‘
suivi d'un adjectif d¢ la

JZ.N 8¢ . :
. T 1 soif / J'al faym
oliles GV Ol s

Q\}.'_’ \J\ I s it

,c « avoir » peuvent

essions ave < tr.dmr.
nom.
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_ U\ (sens concret) / > (abstrait)
e « Avoir peur» =

eur des chiens x s
Elle ap ‘ |
Il a peur de |'échec :

o « Avoir raison » = k',} '&L\ ey

Il a raison de refuser cette off[e méme si elle est alléchante,
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Elle a raison de faire ce qu'elle a fait.
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e « Avoir envie » = 3 ..,.f-)
Il a envie d'étre présent a son anniversaire.
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Eﬂe avait envie de 'embrasser.
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Exercice

Traduisez en arabe

% .{'ai mal au pied. 2. J'ai ey froid

toute la nuit. 3. As-tu faim ? 4. J'ai
7.1l a peur des djinns. 8 Elle a raj
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Avoir I'air

1. « Avoir l'air» suivi d'un adjectif se traduit par le verbe

« |\ » (paraitre) a I'inaccompli.

Ellz a l'air heureuse.
Wy g

|| @ l'alr amoureux.

2, « Ayonr I'air de » suivi d’un groupe nominal se traduit par
(et e D (semblable a) + nom au cas indirect.
Iyl e 0 P

|| 2 'air d'un monstre.
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Elle a /'air d'une guépe.
3. « Avoir I'air de » suivi de l'infinitif se traduit par « o8

groupe nominal au cas direct.
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|| a l'air de regretter.
s B8 (52)

| a 'air ’étre malade.

Exercice

Traduisez en arabe .
1 Il a I'air de s'endormir. 7 Elle a l'air d'étre riche et cultivee. 3. i atar
triste. 4. Il 2 I'air d'un génie. 5. Quand elle marche, elle a f'air de courir.
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